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C év, Urunk mennybemenetele 
„Miért álltok itt égre emelt tekintettel?” 

www.szentanna.org 

 
A hét szentjei. ünnepei 

csütörtök Szent Pongrác Szent Néreusz és Szent Akhilleusz 
vértanúk 

péntek A Fatimai Boldogságos Szűz Mária 1. jelenése 
 

Egyházközségi programok 
 

május hónapban 
17.30 

Szűzanya köszöntő litánia. Hétfőtől péntekig a Mária 
udvarban, szombat-vasárnap a templomban. 

május hónapban  Hétfőtől péntekig a szentmise kezdete 18.00. 
Szombaton a szentmise kezdete 7.00 és 18:00 

09, hétfő 16:30 Bibliaóra 
09, hétfő 18:45 Családcsoport találkozik 
10, kedd 17:30 Szent Mónika Társulat találkozója a litániával kezdődik. 
13, péntek 17:00  Imaóra a betegekért 
16, hétfő 10.00 Szentmise, utána litánia 
16, hétfő 18:00 Jótékonysági hangverseny a kárpátaljai Rafajnaújfalu 

javára a templomban a Mithrász Kórus és mások 
részvételével. 

22, vasárnap 10:00 Óvodások keresztelője. 
 

Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja 
vagy házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen életükön!  
Akik megrendelték, elvihetik a Képes Bibliákat az irodából. 
Köszönet azoknak, akik a Szent Anna Katolikus Óvodába íratták a gyermeküket. 
23 gyerek került felvételre. 
Zarándoklat indul elegendő jelentkező esetén május 21-én, szombaton 6.30-kor 
a plébánia elől. Érkezés kb. 19.00. Úti cél: Andócs (Szűz Mária kegyhelye), 
Grábóc (szerb ortodox templom és kolostor), Szekszárd (városnézés) 
Jelentkezni az irodában lehet 2.500 Ft befizetésével május 20-ig. 
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Házasság 
Tóth Márton, Kálmán és Gárda Erzsébet nőtlen fia Kunfehértóról feleségül veszi 
Nagy Annát, József és Farkas Tünde Magdolna hajadon leányát Jánoshalmáról. 
Ha köztük valaki valamilyen házassági akadályról tud, kérjük, jelentse a 
plébánián. Esküvőjük szombaton 15.30-kor lesz itt a templomban!  
Baranyai Huba Endre és Markó Rózsa Anna nőtlen fia Drágszélről feleségül 
veszi Kaszás Szilviát, János és Renkus Ilona hajadon leányát Jánoshalmáról. 
Ha köztük valaki valamilyen házassági akadályról tud, kérjük, jelentse a 
plébánián. Hirdetjük őket először. Imádkozzunk a házasulandókért! 

 
Egyéb egyházközségi hírek 

1. Kérjük azokat, akik személyi jövedelemadó bevallására kötelezettek,  
szíveskedjenek adójuk első 1%-áról a Katolikus Egyház javára rendelkezni.  
A második 1%-áról pedig a Jánoshalmi Szent Anna Katolikus Általános 
Iskoláért Alapítványt ajánljuk. Részletek a hirdetőtáblán.  
A felajánlást tevő adózók létszáma alapján kapnak kiegészítő támogatást az 
egyházak. Tehát, ha valakinek nincs adója, akkor is érdemes az első egy 
százalékot az egyháznak felajánlania, mert a létszámba beleszámít.  
Ennek alapján a nullás felajánlás is érvényes és fontos! 

 2. Szívesen állunk rendelkezésére a testvéreknek szentgyónásaik elvégzésére  
 a vasárnapi szentmisék előtt fél órával vagy egyeztetett időpontban. 

 
Sírhely megváltás 

Az 1991-ben, vagy régebben, de újra ki nem váltott sírhelyek lejárnak.  
Aki igényt tart továbbra is a sírhelyre, szíveskedjék az irodában újra váltani.  
A ki nem váltott sírhelyek újra eladhatóvá válnak. 

 


